

您是否期待在10月17日现代快报十周年演唱会上一睹孙燕姿、谢霆锋、林俊杰等巨星的风采？您是否期待在奥体中心现场聆听《遇见》《江南》等一首首耳熟能详的经典曲目？如果您手持苏宁SVIP会员卡，便有机会获得苏宁电器免费赠送的精彩演唱会门票。

千张演唱会门票 苏宁免费送会员

苏宁电器会员制实行3年来，吸引了众多消费者加入其中，仅在南京地区就拥有了逾150万的庞大会员群体，为感谢广大会员长期以来对苏宁电器的支持与关注，作为此次“精彩中国现代快报”快报十周年大型演唱会的协办方，苏宁电器精心准备了千张单价880元至1680元的演唱会门票免费赠送给苏宁SVIP会员，此次免费演唱会门票的获赠者，均在苏宁VIP数据库中随机抽取产生。这1000名幸运会员将亲临现场与巨星零距离接触，感受演唱会的火爆气氛，独享苏宁VIP的尊贵待遇。

苏宁电器一直以来都对会员群体给予了非常高的重视度，除专享各种苏宁VIP的优惠价格外，每月均会组织一些针对会员的延伸性服务及活动项目，在独家打造的各类专享优惠、专项活动中让苏宁会员感受到不同一般的尊贵感，同时从餐饮、娱乐、休闲、保健等各领域拓展联盟商户进行合作，为苏宁会员独辟优惠专享通道，在日常生活中，让一张苏宁

会员卡，发挥出超乎消费者想象的巨大功能，得到更多意想不到的惊喜。此次千张门票的赠送，更是苏宁针对VIP群体推出的又一次大力度的会员专享活动。

10月是苏宁全国VIP节，苏宁电器精心为广大会员朋友准备了各类新颖会员互动活动和丰富的礼品，除免费赠送千张演唱会门票外，还推出“6元大片随心看”活动，10月17日、18日，持苏宁会员卡在苏宁电器山西路店会员专区，只需6元钱就能随心观看最新热门大片，高人气卖座电影，17日、18日两天内苏宁会员在新街口、商茂广场、山西路店购物还可加送智彦国际英语学习卡一张，凭卡可免费体验四课时标准英语口语课程。此外，即日起至18日，苏宁会员购买指定产品还可获得八倍积分派送的超值特惠，积分可自由换购电子券、新奇特礼品、家电服务保养等。对于新加入苏宁会员俱乐部的顾客，在会员月还可享受额外加送的木地板免费保养服务一次。

快报记者 黄建军

快报十周年庆典——南京群星演唱会大幕马上拉开

明晚 好歌听不尽 大腕看不完

“精彩中国现代快报”快报十周年庆典，南京群星演唱会将于明晚7点半在奥体中心体育场盛大开演。这台晚会由中央电视台和现代快报联合打造，云集了谢霆锋、孙燕姿、林俊杰、巫启贤、汪峰、斯琴格日乐等一线歌星。

经典曲目听不完

为给快报生日送上大礼，赶来南京参加这场演唱会的歌手都将献上自己最经典的曲目。昨天记者获悉，谢霆锋将演唱《黄种人》《因为爱所以爱》等歌曲。孙燕姿则将献上经典作品《绿光》《逆光》。林俊杰会演唱他的成名曲《江南》，他觉得这次来南京唱这首歌特别有意义，因为这可是身在江南唱江南，特别有韵味。汪峰特地选唱了《飞得更高》，这首歌曲曾经在北京奥运会上唱响，汪峰希望借这首歌祝快报“飞得更高，越来越好”。巫启贤也不仅选择了经典作品《太傻》，还将选一首有浓浓祝福味的歌曲，为快报祝寿。

此外，斯琴格日乐、李霞、庄妮、张振宇、希亚、功夫派等也将在这台演唱会上为快报祝寿。

明星为祝寿腾档期

比起一般的演唱会，这台演唱会的筹备时间比较短暂。一般来说，在短时间让明星与各方协调空出档期参加演出是不大可能

的。不过，听说是为快报祝寿，明星们纷纷腾出时间参加演唱会。昨天，记者从演唱会工作人员处了解到，就在17日当天斯琴格日乐在安徽桐城有一台演出。她登台的时间大约是17日下午1点。为了赶上快报的这台演唱会，她一下安徽那边的舞台就要立即坐好几个小时的汽车赶到南京。据工作人员透露，斯琴格日乐最近腰不大舒服，原本应该听从医生建议好好休息，但是她不想错过为快报庆祝生日的机会，因此决定“拼一拼”。

华丽舞美打造视觉冲击

这场晚会不仅台前星光灿烂、阵容强大，幕后团队同样强大。据悉，本台晚会的灯光师是曾经多次担任中央台春节晚会的灯光师。据透露，晚会导演力图使用声、光、电，打造华丽的舞美效果，给观众震撼的视觉感受。为了让在场每一个角落的观众都能欣赏到完美的演出，导演组特制了异型舞台，让现场各个方向的观众都能看到舞台上的精彩演出。

此外，演出还使用了大型LED灯的高科技技术。据介绍，舞台上将有一个大型的彩幕，配合舞台上歌手的各种曲目，呈现出不同的画面效果。工作人员还为记者举了个例子：“比如，林俊杰唱《江南》的时候，大屏幕上将出现水乡的三维画面，流水、烟花、古朴的房屋交替出现，绝对能让观众身临其境。”此外，演出服装将以华丽、时尚为主，力图让观众感受到喜庆的气氛。

开场闭幕都有神秘惊喜

昨天，一位工作人员向记者透露，这台晚会的开场和闭幕都有神秘惊喜。据悉，晚会开场时将有大腕“打头阵”出场掀动全场气氛。晚会结束时，也将有大腕压轴出场，送上让人回味无穷的经典曲目。为了让这个开头和结尾更具震撼力，配合当时的舞美效果也是特别设计的。昨天，记者试图打听这两个“神秘惊喜”的细节，不过，导演组表示，为了让观众惊喜，一定要将秘密留到最后揭晓。

快报记者 沈梅

[地铁提示]

明天晚上 地铁末班车 23点开出

快报讯（通讯员 狄公宣 记者 田雪亭）“快报十周年庆典 南京群星演唱会”将于10月17日19:30在南京奥体中心体育场举行。届时，预计乘坐地铁的客流量将达到万人左右，请乘坐地铁的市民提前做好出行准备。

据悉，10月17日当晚，奥体中心站的末班车将在晚11点发车。此外，地铁运营公司已做好相应的准备工作与安保方案，将备有多辆地铁列车加班，并根据情况延长运营时间，确保将所有乘客送离。南京市公安局地铁分局元通派出所提示广大乘客尽量提早一点乘坐地铁到达比赛会场，避开客流高峰。民警建议乘客事先购买好返程票，以节约回程的时间，如遇人流拥挤的情况，注意保护好自身的财物，谨防扒窃。

精彩中国 现代快报

中央电视台 现代快报 联合打造 快报十周年庆典 南京群星演唱会

10/17 19:30 2009 96060
南京奥体中心体育场 现代快报订票热线电话

★中国票务热线: 84845168 ★东方盛世: 86666888
★号百118114: 118114 ★东宇热线: 84783555
★中演票务通: 83208320 ★五台山南北门: 81521055
★永乐票务: 84572411 (免费送票热线)83688368

现代快报 江宁经济技术开发区
南京地铁 宝岛三和 MMU 中央商场 南京新百
SUNING 苏宁电器 五国电器 GREE 格力 贝壳大楼
一汽丰田 广汽本田新一代奥德赛 网络支持: 淘宝 热力 台州支局 CITYLINE
江苏中瀛国际体育文化产业有限公司 盐城双汇用水 油墨涂料 五金工具 高定航空公司
内场巨动区 1680 RMB 内场VIP区 1280 / 880 / 580 RMB
台区 480 / 280 / 180 RMB
(以上排名不分先后)